

Étrend-kiegészítő

LAZIZAL® Advanced Face Lift Capsules

R

LAZIZAL® Advanced Face Lift Capsules étrend-kiegészítő „belülről” támogatja a bőr funkcióit és állapotát. A természetes összetevők kompozícióját innovatív, kétfázisú, módosított, nyújtott oldódású kapszulákba zártuk, melyek javítják a hatóanyagok felszívódását.



A LAZIZAL® Advanced Face Lift Capsules kettő szabadalmaztatott formulát tartalmaz, többek között búzamazolaj lipidkomplexet és egészséget támogató antioxidáns bioflavonoidokat. A készítmény értékes hatóanyagok forrása, melyek támogatják a bőr optimális funkcióit. A természetes E és C-vitamin, béta karotin (A provitamin), fitoceramidok, növényi kivonatok és hialuronsav támogatják a bőr megfelelő rugalmasságát és hidratáltságát, és segítenek csökkenteni a ráncokat.

A kapszulák a bőrápolás LAZIZAL® által kínált átfogó, szinergikus megközelítésének részét képezik. Ez a megközelítés a „belső” étrend-kiegészítés és az azonos márkájú, kívülről ható kozmetikai termékek kombinálására alapul.

Mikor?

A bőr az életkor előrehaladtával elveszíti tulajdonságait, és velük együtt fiatalos megjelenését is. Csökken a kollagén és az elasztin szintézise a dermiszben és csökken az epidermiszben található keramidok mennyisége is. Ennek eredményeként kezdenek megjelenni az öregedés tünetei: ráncok, barázdák, szem alatti táskák és az arc ovális alakjának elvesztése. A bőr hajlamosabbá válik a vízvesztésre - ennek következtében egyre gyakrabban panaszkodunk szárazságra, viszketésre, bőrpírra és irritációra való hajlamra. A bőr öregedését elősegíti a szabadgyökök okozta oxidatív stressz. A bőr a káros UV1-3 -sugárzás hatására is öregszik. Ezek a folyamatok elkerülhetetlenek, de a megfelelő étrendnek és bőrápolásnak köszönhetően a lehető leghosszabb ideig segíthetünk bőrünk optimális állapotának fenntartásában. A megfelelő kiegészítés szintén hasznos lehet, különösen ha olyan összetevőkre alapul, amelyek tudományosan dokumentált módon támogatják az egészséget. A LAZIZAL® Advanced Face Lift Capsules étrend-kiegészítő támogató készítményként működik az alábbi esetekben:

- ▶ érett, öregedés jeleit mutató bőr, például ráncok, csökkent feszség, formáját veszített arckontúr, szem alatti táskák;
- ▶ olyan emberek, akik napi szinten szeretnék támogatni az akár fiatal bőr állapotát, hogy az a lehető leghosszabb ideig megőrizze megfelelő feszségét és simaságát;
- ▶ kiszáradt, fakult bőrrel küzdő emberek;
- ▶ kuperózusos bőrű emberek;
- ▶ testbőrproblémákkal, például striákkal, narancsbőrrel küzdő emberek;
- ▶ enyhe bőrproblémákkal, például ekcémával, bőrpírral, irritációval, szárazsággal küzdő emberek;
- ▶ olyan emberek, akik gyakran légkondicionált szobákban tartózkodnak;
- ▶ száraz, repedezett ajakkal küzdő emberek;
- ▶ száraz, repedezett bőrű kézfejjel küzdő emberek;

Hogyan?

LAZIZAL® Advanced Face Lift Capsules támogatja:

- ▶ az arc- és a testbőr optimális állapotát, továbbá segít megőrizni fiatalos megjelenését;
- ▶ a kollagén és elasztin bioszintézisének bőrben lezajló folyamatait;
- ▶ a bőr megfelelő rugalmasságának és simaságának fenntartását;
- ▶ a ráncok és a szem alatti táskák csökkentését;
- ▶ a bőr megfelelő védelmi funkcióit;
- ▶ az arc, a test és a száj bőrének megfelelő hidratálását;
- ▶ az antioxidációs folyamatokat;
- ▶ a bőr védelmét az UV sugárzás káros hatásaival szemben (fotóöregedés);
- ▶ a bőr tisztítási folyamatait;
- ▶ a sebek gyógyulását.



LAZIZAL® Advanced Face Lift Capsules – használat módja:

Naponta 1 kapszula.



Összetétel táblázat

Az összetevők tartalma a termék ajánlott napi adagjában	1 kapszula
Borágóolaj (<i>Borago officinalis</i>)	287 mg
többek között gamma-linolénsav (GLA)	51,7 mg
Amla kivonat (<i>Emblica officinalis</i>) 10:1	120 mg
többek között C-vitamin	84 mg (105% INBÉ*)
Közönséges búzamazogolaj (<i>Triticum vulgare</i>) szabadalmazott formulája, amely fitoceramidokat és DGDG-t tartalmaz.	75 mg
Keserű narancs kivonat (<i>Citrus aurantium</i>) 5:1 szabadalmaztatott formulája	50 mg
többek között bioflavonoidok	22,5 mg
Hialuronsav (nátrium-hialuronát formájában)	30 mg
Természetes E-vitamin (D-alfa-tokoferol)	13,2 mg (110% INBÉ*)
Természetes béta-karotin	5,3 mg (110% INBÉ*) (880 µg RAE**)

* INBÉ - Irányadó Napi Beviteli Érték egy átlagos felnőtt számára (8400 kJ/2000 kcal).

** RAE - Retinol (A-vitamin) aktivitás egyenérték

Összetevők: többszörösen telítetlen gamma-linolénsav (GLA) tartalomra standardizált borágóolaj (*Borago officinalis*), C-vitamin tartalomra standardizált amla kivonat (*Emblica officinalis*) 10:1, lipidkomplexet, többek között fitoceramidokat és digalaktoszil-diglicerideket (DGDG) tartalmazó közönséges búzamazogolaj (*Triticum vulgare*) szabadalmaztatott formulája, bioflavonoid tartalomra standardizált keserű narancs kivonat (*Citrus aurantium*) 5:1 szabadalmaztatott formulája, hialuronsav (nátrium-hialuronát formájában), természetes E-vitamin (D-alfa-tokoferol) napraforgóolajban, *Blakeslea trispora*-ból erjesztés útján kinyert, mikronizált természetes béta-karotin kristályok napraforgóolajban szuszpendálva. Külső és belső kapszulahéj összetevője: szerves cellulózzármazék (HPMC). Csomósodásgátló szer: szilícium-dioxid.

Ne haladja meg a napi ajánlott adagot. A termék nem helyettesíti a változatos étrendet. A szervezet megfelelő működésének szempontjából elengedhetetlen a kiegyensúlyozott táplálkozás és az egészséges életmód.



Kétfázisú kapszulák:

A folyékony tartalmú külső kapszula tartalma: olajok (borágóolaj és búzamazolaj szabadalmaztatott formulája), valamint vitaminok: természetes E-vitamin és természetes béta-karotin (A-provitamin) mikronizált kristályai.

A belső kapszula tartalma: amla kivonat (C-vitamin tartalomra standardizálva), keserű narancs kivonat szabadalmaztatott formulája és hialuronsav (nátrium-hialuronát formájában).



A készítményben található gyógynövényi kivonatok nevei mellett található **10:1 illetve 5:1 arány - az úgy nevezett DER mutató - mit jelent?**

A DER mutató (angol drug extract ratio) annak a növényi anyagnak a mennyiségét határozza meg milligrammban, amely egy milligramm kivonat (extraktum) előállításához szükséges. Ha a kapszula 120 milligramm amla kivonatot (vagy más gyógynövény-kivonatot) tartalmaz, a DER 10:1 azt jelenti, hogy a kapszula előállításához 1200 milligramm nyersanyagot használtak fel.

Mi különbözteti meg a szabadalmaztatott búzamazolaj (*Triticum vulgare*) formulát?

A formulának klinikailag igazolt egészségfejlesztő hatása van⁴. A benne található fitoceramidok bizonyítottan elősegítik a bőr optimális hidratáltságát és rugalmasságát. Segítenek fenntartani a bőr megfelelő kollagén és elasztin szintjét, továbbá antioxidáns tulajdonságokkal rendelkeznek. Ennek eredményeként segíthetnek a ráncok csökkentésében és lassíthatják azok kialakulását, ragyogást és egészséges, fiatalos megjelenést kölcsönözve a bőrnek. 2 klinikai vizsgálat eredményei is azt mutatják, hogy a formulában található fitoceramidok 15 napon belül hozzájárulhatnak a bőr paramétereinek javulásához: a hidratáció 16%-kal (15 nap után), a rugalmasság 18%-kal nő (30 nap után), a bőrpír 30%-kal csökken (15 nap után), a simaság 33%-kal (60 nap után) nő, míg a válaszadók 80%-a a ráncok csökkenésére lett figyelmes (ráncok 18%-os csökkenése 60 nap után). A klinikai vizsgálatokat a kutatás aranystandardjának megfelelően végezték: randomizált, kettős vak, placebo-kontrollos vizsgálatok összesen 80 önkéntesen; a kutatás során felhasznált olajmennyiség, azaz 70 mg 1 kapszula LAZIZAL® Advanced Face Lift Capsules tartalma.

A fitoceramidok mellett a formula tartalmaz digalaktoszil-diglicerideket (DGDG) is, amelyek jelentősen növelhetik a fitoceramidok gyomor-bél traktusból való felszívódását. A formula mindkét összetevőjét szinergikus hatás jellemzi.

Milyen tulajdonságokkal bír a szabadalmaztatott keserű narancs (*Citrus aurantium*) kivonatból készült formula?

A keserű narancs bioaktív vegyületekben gazdag gyümölcs; az étrend-kiegészítő alapanyaga minimum 45%-ra standardizált bioflavonoid tartalommal bír. Ez elsősorban az alábbiakat jelenti: naringin, neohesperidin, hesperidin, izonaringin, neoeriocitrin és poncirin. A bioflavonoidok számos, egészségre pozitív hatást mutatnak. Antioxidáns tulajdonságokkal rendelkeznek, amelyeknek köszönhetően támogatják a bőrsejtek védelmét az oxidatív stressz hatásaival szemben⁵⁻⁷, elősegítve az öregedési folyamatok és a ráncok kialakulásának lassítását³. Ezen túlmenően támogatják a bőr mikrocirkulációját és segítenek fenntartani az erek optimális állapotát, ennek köszönhetően hozzájárulnak a duzzanat és a bőrpír csökkentéséhez (előnyösek a kuperózus bőr számára), továbbá segítenek csökkenteni a narancsbőrt is^{5,6}. Az antioxidáns hatású bioflavonoidokat, amelyek védelmet nyújtanak a bőr fényöregedése ellen, a szinergia elvére alapulva erősítik az étrend-kiegészítőben található E-vitaminok és A-provitaminok⁸.

Miért fontos az amla kivonatából származó C-vitamin a bőr állapotának fenntartása szempontjából?

Az amla (indiai egres) C-vitamin⁹ értékes forrása, erős antioxidáns, melyet számos, egészségre előnyös hatás jellemez. A C-vitamin szükséges többek között a kötőszövetben lévő kollagén szintéziséhez; hiánya gyengíti a bőrt, az ízületeket, az ereket, az íny és a fogak állapotát^{10,11}. A C-vitamin erős antioxidánsként segít megvédeni a bőrt az UV-sugarak káros hatásaitól, például a leégéstől és a fényöregedéstől¹². Az amla segít fenntartani a bőr rugalmasságát⁹, továbbá védő és támogató tulajdonságokkal rendelkezik a hajra nézve².

A borágóolajnak (*Borago officinalis*) magas a gamma-linolénsav (GLA) tartalma - hogyan befolyásolja a bőrt?

A borágó egy olyan olajnövény, melynek magjait többszörösen telítetlen zsírsavakban gazdag olaj előállítására használják. A borágóolajat hidegen sajtolják, amelynek köszönhetően megőrzi értékes egészségfejlesztő összetevőit. Az esszenciális telítetlen zsírsavakon (EFA) kívül a borágóolaj tokoferolokat (E-vitamin), karotinoidokat, fitoszterolokat, ásványi anyagokat és számos polifenolt is tartalmaz, amelyek természetes antioxidánsként működnek, és megóvják az olajat a káros oxidációtól. A borágóolajat egyedülálló zsírsav összetétel jellemzi, a legjelentősebb az omega 6 családba tartozó esszenciális telítetlen zsírsavnak - a gamma-linolénsavnak (GLA) a tartalma¹³. Az étrend-kiegészítő kidolgozásához használt olaj GLA-tartalma 20%.

Az EFA-k olyan tápanyagok, amelyek az egészség védelme szempontjából nagyon fontos szerepet töltenek be. Ugyanakkor az emberi test nem képes szintetizálni ezeket a vegyületeket, ezért elengedhetetlen az étrend útján való bevitelük. 2 EFA családot különböztethetünk meg: omega 3 és omega 6 zsírsavakat. Az omega 6 családba tartozó GLA különösen értékes a bőr számára, meghatározó javító szerepet tölt be és erősíti a bőr védőgátját¹⁴. Szájon át történő bevitel esetén áthatol a bőrbe és támogatja annak integritását és optimális hidratálást¹⁵.

Az omega-savak (köztük a GLA-sav) bőrrel kapcsolatos egészségvédő szerepe többirányú - a fent említett védő és regeneráló funkciók mellett az EFA-k támogatják a bőr vérkeringését, ezáltal elősegítve a bőr oxigénellátását és táplálását. Emellett antioxidáns tulajdonságokkal rendelkeznek, közvetett módon befolyásolják a bőr mikroflórájának összetételét és az UV sugárzás elnyelésének köszönhetően természetes naptejként működhetnek².

A hialuronsav elősegíti a bőr optimális hidratálását.

A hialuronsav az emberi testben természetesen, azaz nátrium-hialuronát formájában előforduló nátriumsó². Az emberi bőr kivételesen sok hialuronsavat tartalmaz (az erőforrások felét képezi). A hialuronsav nagyon magas vízmegkötő képességgel rendelkezik, ennek köszönhetően hozzájárul a bőr megfelelő hidratáltságának és rugalmasságának fenntartásához. Az életkor előrehaladtával a hialuronsav mennyisége a bőrben és az epidermiszben fokozatosan csökken; hiánya a bőr kiszáradásával és ráncok kialakulásával jár².

A hialuronsavval történő kiegészítés pozitív hatással van a bőr simaságára és megjelenésére, támogatva annak hidratáltságát, hozzájárulva a ráncok és hegek sekélyedéséhez és az arc kontúrjának javításához^{5,16}. A hialuronsav elősegíti a sebek gyorsabb gyógyulását, hozzájárulhat a narancsbőr² csökkentéséhez és elősegíti a kupe-rózus bőr ápolását¹⁴.

Az E-vitamin és béta-karotin (A-provitamin) szinergikusan támogatják antioxidáns hatásukat és segítenek megvédeni a bőrt a fényöregedés ellen.

Az alfa-tokoferol az E-vitamin biológiailag legaktívabb formája az emberi testben². Az E-vitamin egy erős antioxidáns, amely fontos egészségtámogató tulajdonságokkal rendelkezik. Segít védelmet nyújtani a sejtmembrán részét képező többszörösen telítetlen zsírsavak oxidációja ellen, hozzájárul a sejtek öregedési folyamatainak lassításához, segít megvédeni a bőrt a fényöregedés és a ráncok kialakulása ellen. Ezenkívül az E-vitamin hidratáló tulajdonságokkal rendelkezik, támogatja az erek állapotát és elősegíti a sebek gyorsabb gyógyulását. Az E-vitamin további védelmi funkcióval is rendelkezik a készítmény összetevőire nézve. Az étrend-kiegészítőben

található növényi olajok védve vannak a kedvezőtlen oxidációs folyamattól az ezekben az olajokban található természetes antioxidánsok (főleg polifenolok), valamint a hozzáadott természetes E-vitamin révén.

Az E-vitamin antioxidáns hatását a szinergia elvére alapulva az A-provitamin (béta-karotin) fokozza². Az étrend-kiegészítő mikronizált, természetes béta-karotin kristályait a *Blakeslea trispora* szaprofita gomba fermentálása útján nyertük. Ez a gomba képes nagy mennyiségű természetes béta-karotin előállítására.

A béta-karotin egy olyan provitamin, amelyből A-vitamin termelődik az emberi szervezetben. Antioxidáns hatású, segít megvédeni a bőrt a fényöregedéstől, továbbá szép színt biztosít a bőrnek^{2,19}. A béta-karotinból képzett A-vitamin számos, egészségre előnyös hatással van a bőrre nézve. Elősegíti az epidermisz rekonstrukcióját, valamint a kollagén és az elasztin szintézisét, amelynek köszönhetően hozzájárul a bőr rugalmasságának és az arckontúrának a javításához és a ráncok kisimításához. Ezenkívül lassítja az öregedési folyamatokat, semlegesíti a szabadgyökök káros hatásait, szabályozza a faggyúmirigyek működését, a bőr mikroflórájának funkcióit, támogatja a sebgyógyulást, elősegíti az optimális bőrhidratálást és kivilágosítja az elszíneződéseket².

Mi különbözteti meg a LAZIZAL® Advanced Face Lift Capsules étrend-kiegészítőt?

- ▶ **Módosított, nyújtott felszabadulású kétfázisú kapszulák.** A készítmény innovatív, kétfázisú formája két kapszula kombinációja - a külső folyékony, a belső pedig szilárd formájú kitöltéssel rendelkezik. A folyékony fázisban lévő hatóanyagok felszívódási folyamata a gyomorban és a vékonybél elején kezdődik, míg a szilárd komponensek csak a vékonybél további részében kerülnek kiszabadításra. A hatóanyagok felszívódásának kétfázisú folyamata elősegíti azok biológiai hozzáférhetőségét. A külső kapszula folyékony tartalmában, a természetes növényi olajokból kinyert olajfázisban feloldódnak a zsírok jelenlétében legjobban felszívódó összetevők: az E-vitamin és a béta-karotin. Ezek az összetevők először kerülnek asszimilálásra, a vékonybél kezdeti szakaszában. A zsírban rosszul oldódó növényi kivonatok pedig a belső kapszula szilárd alkotóelemeit képezik és csak a következő szakaszban szabadulnak fel.
- ▶ **100%-ban természetes összetevők**, többek között kizárólag a hatóanyagokra standardizált összetevők és tiszta, izolált hatóanyagok.
- ▶ **Klinikailag dokumentált tulajdonságokkal rendelkező összetevő**, amely javítja a bőr állapotát és csökkenti a ráncokat.
- ▶ **Komplett összetevők - megőrzött biológiai háttérrel**, mely javítja a biohasznosulást. Ezenkívül az alkalmazott **zsíros környezet** (a külső kapszula környezetét képező olajokban található zsírsavak) elősegíti azok biológiai hozzáférhetőségét.
- ▶ **Biszfenol A (BPA) mentes csomagolás.** A BPA az egészségre vitatott hatású vegyület²⁰.
- ▶ **A termék NEM tartalmaz tartósítószeret, mesterséges adalékokat és GMO-tól mentes** - az étrend-kiegészítő előállításakor felhasznált alapanyagok NEM genetikailag módosított növényekből SZÁRMAZNAK.
- ▶ **A termék NEM TARTALMAZ glutént** - alkalmas gluténérzékeny emberek számára; a közönséges búzamalaj formulája szintén gluténmentes.
- ▶ **Koncentrált formula** – mely kényelmes használatot tesz lehetővé - naponta csak egyszer kell beszedni.
- ▶ **Prémium termékcsaládba tartozó készítmény**, melynek egészségre előnyös hatását a termékcsalád többi tagja egészíti ki: Ránctalanító arcszérum és krém (LAZIZAL® Advanced Face Lift Serum, LAZIZAL® Advanced Face Lift Cream).

i A LAZIZAL® Advanced Face Lift Capsules bibliográfiája az irattartó másik lapján található.